Laborator - Programarea Calculatoarelor si Limbaje de Programare (2022)
Limbajul C++
Adrian Runceanu

Laborator nr. 8
Tablouri unidimensionale — vectori (partea II)

A. Probleme rezolvate:

Problema 1: Se dd un vector cu n elemente, numere naturale. Afisati in
ordine crescatoare valorile prime din acest vector.

Date de intrare: Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi n
numere naturale, reprezentand elementele vectorului.

Date de iesire: Programul va afisa pe ecran valorile prime din vector, in ordine
crescatoare, separate prin exact un spatiu.

Exemplu

Intrare

7
13110153711
Iesire

371113

Solutie:

#include <iostream>
using namespace std;
int a[1001],i,j,n,b,m;
int main()
{
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++)
{
cin>>b;
intk=1;
forG=2;j*)j<=b &&k; j++)
if(b% j==0) k=0;
if(k && b > 1) a[++m] =b;
by
for(i=1;i<m;i++)
forG=i+1;)j<=m; j++)
if(a[i] > a[j])
swap(ali], a[jl);
for(i=1;i<=m; i++) cout<<a[il<<" ";
return O0;

h
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Solutie implementata in compilatorul online https://www.jdoodle.com/online-
compiler-c++/:

CommandLine Arguments

CFU Tame: 0,20 sacis), Memory: 3416 kilobytels)

371113

Problema 2: Orice sir se incadreaza in urmatoarele categorii: sir constant,
sir strict crescator, sir crescator, sir strict descrescator, sir
descrescator sau sir neordonat.

Se citeste un sir cu n elemente naturale. Sa se verifice in ce categorie se
incadreaza.

Date de intrare: Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi n
numere naturale, reprezentand elementele sirului.

Date de iesire: Programul va afisa pe ecran unul dintre mesajele sir constant,
sir strict crescator, sir crescator, sir strict descrescator, sir descrescator sau sir
neordonat. Se va tipari categoria cea mai stricta in care se incadreaza sirul.

Exemplu 1:
Intrare lesire
5 sir strict crescator

12345


https://www.jdoodle.com/online-compiler-c++/
https://www.jdoodle.com/online-compiler-c++/
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Exemplu 2:

Intrare

5
53321
Iesire

sir descrescator

Adrian Runceanu
Exemplu 3:
Intrare
5
11111
Iesire
sir constant

Exemplu 4:
Intrare

5

12315
Iesire

sir neordonat

Solutie:

#include <iostream>
using namespace std;

int x[1001],n,i,a=1,b=1,c=1,d=1,e=1;

int main()

{ -
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++)
for(i=1;i<nji++){

cin>>x[i];

if(x[i] '= x[i+1]) a=0;
if(x[i] >= x[i+1]) b=0;
if(x[i] <= x[i+1]) c¢=0;

if(x[i] > x[i+1]) d=0;
if(x[i] < x[i+1]) e=0;
by

if(a) cout<<"sir constant";
else if(b) cout<<"sir strict crescator";
else if(c) cout<<"sir strict descrescator";
else if(d) cout<<"sir crescator”;
else if(e) cout<<’
else cout<<"sir neordonat";

return 0O;

}

'sir descrescator";
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Solutie implementata in compilatorul online https://www.jdoodle.com/online-
compiler-c++/:

CommandLine Arguments

CPU Timez 0.00 s2cis), Memary: 3234 lobytels!

sir meordonat

Problema 3: Se da un vector cu n numere naturale. S8 se determine cate
dintre elemente au valoarea strict mai mare decat media aritmetica a
elementelor vectorului.

Date de intrare: Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi n
numere naturale, reprezentand elementele vectorului.

Date de iesire: Programul afiseaza pe ecran numarul C, reprezentand valoarea
ceruta.

Exemplu

Intrare

5

50214

lesire

2

Explicatie: Media aritmetic& a elementelor este 2.4. In vector sunt 2 elemente
cu valoarea strict mai mare decat 2.4: 5 4
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Solutie: #include <iostream>
using namespace std;
int a[201],i,n,s,p;
int main()

{ -
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++) {
cin>>ali];
s += a[il];
+
for(i=1;i<=n;i++)
if(af[i]>s / n) p++;
cout<<p;
return 0;
s

Solutie implementata in compilatorul online https://www.jdoodle.com/online-
compiler-c++/:

CommandLine Arguments

CPU Time: 0.00 s2cfs), Memory: 3500 kaobytefs)

2
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Problema 4: Se considera un sir a1, a2, ..., an de numere naturale.

Sa se afiseze elementele sirului de la dreapta la stanga.

Sa se calculeze suma valorilor pare din sir.

Sa se determine suma valorilor aflate pe pozitii pare in sir.

Sa se determine numarul numerelor din sir care sunt divizibile cu 10.
Sa se determine suma numerelor divizibile cu 3 si aflate pe pozitii
impare.

VVVYVYY

Date de intrare: Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi sirul de
n numere naturale, separate prin spatii.

Date de iesire: Programul va afisa pe ecran pe prima linie elementele sirului
de la dreapta la stanga. Pe linia a doua se va afisa un singur numar
reprezentand suma valorilor pare. Pe linia a treia se va afisa un singur numar
reprezentand suma valorilor aflate pe pozitii pare in sir. Pe linia a patra se va
afisa un singur numar reprezentand numarul numerelor din sir care sunt
divizibile cu 10. Pe linia a cincea se va afisa un singur numar reprezentand
suma numerelor divizibile cu 3 si aflate pe pozitii impare.

Exemplu

Intrare

10
12345678910
Iesire
10987654321
30

30

1

12

Solutie: | #jnclude <iostream>
using namespace std;
int x[101],n,i,s,51,s2,nr;
int main()
{ -
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++) cin>>x[i];
for(i=n;i>=1;i--) cout<<x[i]l<<"";
cout<<endl;
for(i=1;i<=n;i++){
if(x[i] % 2 == 0) s += x[i];
if(i % 2 == 0) s1 += x[i];
if(x[i] % 10 == 0) nr++;
if(i1% 2 1= 0 && x[i] % 3 ==0) s2 += x[i];
by
cout<<s<<endl<<sl<<endl<<nr<<endl<<s2;
return 0;

h
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Solutie implementata in compilatorul online https://www.jdoodle.com/online-
compiler-c++/:

eault

CPU Time 0,00 secis), Nemary: 3272 dilcbyteis)

MIa7654321
£
Rl

1
12

Problema 5: Se da un sir cu n elemente, numere naturale. Sa se afiseze,
pentru fiecare element din sir, valoarea din sir aflata dupa acesta si mai mare
decét acesta (Urmatorul Element Mai Mare). Daca o asemenea valoare nu
exista, se va afisa -1.

Date de intrare: Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi cele n
elemente ale sirului.

Date de iesire: Programul va afisa pe ecran cele n valori determinate,
separate prin cate un spatiu.

Exemplu
Intrare

5
34351
lesire
455-1-1
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Solutie: #include <iostream>

using namespace std;
int x[1001], n, i, j, ok;
int main()
{
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++) cin>>x[i];
for(i=1;i<n;i++){
ok = 0;
for=i+1;j<=n&&!lok; j++)
If(x[i] < x[31){
cout<<x[jl<<" ";
ok =1;
}
if(lok) cout<<-1<<" ";
}
cout<<-1;
return 0O;

}

Solutie implementata in compilatorul online https://www.jdoodle.com/online-
compiler-c++/:

Interactive

CPU Time: 0.00 secis), Memory: 3444 klobyte(s)



https://www.jdoodle.com/online-compiler-c++/
https://www.jdoodle.com/online-compiler-c++/

Laborator - Programarea Calculatoarelor si Limbaje de Programare (2022)
Limbajul C++
Adrian Runceanu

B. Probleme propuse spre rezolvare:

L8_1). Se citeste un tablou unidimensional cu n (1 <=n <= 100) componente
numere naturale Se cere sa se construiasca si sa se afiseze un nou vector cu
componentele patrate perfecte ale vectorului initial.

L8_2). Se da un tablou unidimensional cu n (16n8100) componente numere
naturale. Sa se verifice dacd componentele sunt in ordine crescatoare de la
stanga la dreapta.

L8_3). Sa se rearanjeze elementele unui tablou unidimensional de numere
intregi, astfel incat numerele pare sa apara inaintea numerelor impare. In
cadrul subsecventei de numere pare, respectiv impare, elementele trebuie sa
apara in ordinea in care erau in vectorul initial.

L8_4). Se considera un tablou unidimensional x cu n numere intregi. Se cere
sa se calculeze cel mai mare divizor comun al lor.

L8_5). Se da un tablou unidimensional X cu n numere reale si se cere sa se
modifice astfel incat sa se intercaleze intre oricare doua elemente
consecutive, media lor aritmetica.
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